

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIENIK HÉTFO KIVÉTELELVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Gazdasági mérlegünk

APENZINTÉZETI Központ kimutatása szerint 1932. évben: idegenforgalmunk bevétele 21 millió pengő volt, a Nemzeti Bank fedezeti aránya 30.7 százalékról 28 százalékra csökkent. A mezőgazdasági termények ára a múlt évhez 7 százalékkal csökkent, az ipar szerény javulást mutat.

Termelési térkép készül

A kormány rövidesen messzemenő felhatalmazást kap a termékdáták megvalósítására. A gazdaságszolgálat megújultainak és szakembereinek bevonásával tanácsadó szervezet létesítenék Purgly Emil vezetésével. A földművelésügyi minisztérium az egész országra elkészíteli a termelési térképeket, amellyel kimutatják, hogy az egyes vidékeken mely termények termelhetők legedényesebben.

Az új román kormány

Károly román király ma délután elfogadta Anghelescu miniszterelnök lemondását és új miniszterelnökké Tartarescu György eddigi kereskedelmi minisztert, a liberális párt ifjú szárnyának vezetőjét nevezte ki. Egyben kérte a liberális pártot, hogy az új miniszterelnököt válassza vezérévé. Tartarescu az esküt leletti. Titulescu külügyminiszter pedig rögtön hazatért Svábjából.

Bányorobbanás száz halottal

Ossek esch közsg mellett Nelson-fárbán ma este szörnyű robbanás történt. A tűrész beomlott és az eddigi megállapítás szerint 116 bányász maradt a föld alatt. A mentési munkálatok nehezen haladnak és a bányászok megmentésére alig van remény. Eddig 7 halottat és 18 sebesültet ástak ki a romokból.

Elkeseredett küzdelem Amerika aranykiszletéért

Newyorki jelentések szerint Roosevelt elfoglalja az amerikai jegybankok pénzkezelésében levő 3725 millió dollár értékű aranyat, hogy 50 százalékkal csökkentse a dollár értékét és az ebből származó nyereség alapján újabb 3725 millió dollár értékű bankjegyet bocsásson ki.

A kormányzóné a Jogszabál legfőbb védnöke

Horthy Miklósné kormányzóné Kecskeméti Jogakadémia ifjúságának hozzá felterjesztett kérelmére elfogadta a február 3-án rendezendő Jogszabál legfőbb védnökségét. A Jogszabál jóvedelmét a kormányzó feleségének nyomormenthető akciója javára fordítja a rendezéséig.



Zimay Károly polgármester ma. január 4-én rendeli a hagyományos polgármesteri vadászatot, amelyben mindenkor nagy számban vesznek részt a magyar politikai és társadalmi élet kimagasló férfiai, élükön nagybányai vívő Horthy Miklós kormányzóval. A mai vadászaton ismét megjelenik a kormányzó, aki

már az éjszaka megérkezett Kecskemétre.

A kormányzó halókocsját a budapesti nyugati pályaudvaron hozzászállították az este 11 óra 22 perckor induló személyvonattal, mely éjszaka fél keltő után 3 perccel pontosan beérkezett a kecskeméti

Horthy Miklós kormányzó az éjszaka Kecskemétre érkezett

A személyvonathoz csatolt halókocsi hozta az államfőt, aki a pályaudvaron töltötte az éjszakát Pekár, Sztranyavszky és Zsitvay is részvesznek a polgármesteri vadászatban

pályaudvarra. Itt a kocsit lekapcsolták s csak reggel akasztották újra mozdonyt eléje. A kormányzó a halókocsiban lette meg az utat Kohárszentlőrincére is.

A kormányzói különcsín érkezett meg a vadászat másik két előkelő résztvevője, Pekár Gyula és Sztranyavszky Sándor is. A nyolcórás gyorsvonattal érkezett és színtérén részvesz a vadászaton Zsitvay Tibor is. A reggeli vonatokkal várják Keresztes-Fischer Ferenc helyigaznásztér érkezését. A meghívottak sorában szerepel még többek között Gámbó Gyula miniszterelnök és Köllny Miklós földművelésügyi miniszter neve is. A részvételük még nem bizonyos.

Az adóhivatal decembéri pénztárforgalma 279,191.47 pengő volt

Az állami adó tökéltörlesztésére 131,010.84 P t fizettek be

A városi adóhatal kimutatása szerint az elmúlt december hónapban 279.191 pengő 47 fillért fizettek be egyenesadók, pótdadók és különböző illetékek stb. címén a városi adóhivatal pénztárában. A novemberi pénztárforgalom 379.138.42, az októberi 152.314.39 pengő volt. Az alábbi összeg folytak be egyes adómekek fejében:

Állami adók, tóke 131.010.84, kamata 4655-57 pengő; városi pótdadó, tóke 78.322-12, kamata 3278-35 pengő; útdadó, tóke 9902-79, kamata 414-50 pengő; alkalmazottak kereseti adója, tóke 10.080-91, kamata 135-04 pengő; ehadó, tóke 550-20 pengő; városi átrási illeték 6619-26 pengő; adóbehajtási illeték 3369-39 pengő; különadó 7312-47 pengő; új inszégadó 9683-71 pengő.

Előterben a revizió

— A Kecskeméti Lapok telefonjelentése —

Mussolini és Simon angol külügyminiszter római találkozója után a francia és angol lapok történelmi jelentőségűnek ítélik meg. A párisi lapok megkezdésükre kizsírítják elő a francia közvéleményt, mert az a hír járja, hogy Mussolini hozta járult Németország részleges felgyőzteséhez.

Londonban pesszimizmusban ítélik meg a tárgyalásokat és abban egyet értenek, hogy a tárgyalások előterben ma már nem a legfelgyőztes kérdése áll, hanem a bekeszerződések revíziója és a Népszövetség gyökeres reformja.

Drágább lesz a szódavíz

8-10 fillér lesz a szódavíz ára?

A szikvizgyárosok hetek óta megbeszéléseket folytatnak az irányban, hogy folemejkék a szódavíz árát. A vendégülösök azt sejtették, hogy a magánügyletszatók drágábbban kapják a szikvizet, mint amennyit a szikvizgyárosok a vendégülösöknek adnak. Jelenleg az a tervezet, hogy a szódavíz-

gyárosok a vendégülösök számára 8 fillérré adják a szódavíz, a fogyasztóknak számára pedig 10 fillérré.

A szódavízgyártás körül az a tapasztalat, hogy már a 8 filléres szóda is megfelelő hasznót biztosít a szikvizgyárosok számára. Eppen ezért valószínűk látszik a jelenlegi helyzetben.

hogy az erős konkurenciában levő szikvizgyárosok nem fognak belemenni abba, hogy a szódavíz ára vendégülön kivül 10 fillér legyen.

Kecskeméti lakossága, mely a rossz víz miatt rá van utalva, orvosi előírásra is, a szódavíz fogyasztásra, nagy érdeklődéssel várja a szódavíz árának új alakulását.

Hirtelenhalálazutcaán

Tegnap délután fél 5 órakor a Csongrádi-út jórököllő arra lettek figyelmesek, hogy a Kón-fürdőszíjlet előtt egy idős ember hirtelen megállt, majd elvágódik a gyalogjárón.

A jórököllök azonnal segítségére siettek, de megdöbbenve állapították meg, hogy meghalt. A hirtelen elhunyt idős emberben (többen Sőrös Kis Sándor szegényházi ápolat ismerték fel. Azonnal értesítettek a szegényház vezetőségét, mely bejelentette S. Kis holttestét a Szent-házi-éves-segényházi halottas házába. A 64 éves szegényházi ápol hirtelen halálának oka szívsztélhűzés.

A jövő héten vizsgálják felül a városi bérpalotát

Megítűrk, hogy a legutóbbi kisgyűlésen Hajdu József t. bizottság tag súlyos kifogásokat emelt a városi bérpalota építése miatt. A kisgyűlés Fáy István főispán s Hajdu József előterjesztésére elhatározta, hogy megismerkedjen a bizottság felülvizsgálatja a városi bérház építése körül mutatkozó visszasságokkal.

A kisgyűlés által kijelölt bizottság a jövő hét folyamán helyszíni szemle során fog meggyőződni arról, hogy mennyiben állnak helyt azok a súlyos panaszok amelyek a kisgyűlésben a bérház építése ellen felmerültek.

Kétmillió pengő adó

Kecskeméti lakossága az elmúlt 1933. évben 2 millió 100 ezer pengő fizetett be az adópénztárba. Az előírás 2.339.000 pengő tehát az előírásnak több, mint 90 százaléka folyt be. Kecskeméti lakossága nagyon szép példát mutatott hazafias kötelességétől, amennyiben nincsen az országunk olyan városa, ahol ilyen százalékokban fizettek volna be a közadók.

Születés, halál és házasság adatai a gazdasági válságban

Míg 1930-ban 77.907, 1931-ben 76.354, 1932-ben már csak 71.202 házaspárt adtak össze Magyarországon. Ezzel párhuzamosan fogyott a születések száma is: 1930-ban 226.153, 1931-ben 212.902, 1932-ben 211.533 új polgár jött a világra. Ugyanakkor van két emelkedés számológaz is.

HASZNOS TUDNI

mindazoknak, kik az ártalmatlan és tisztán természetes használó ásványvizek iránt nagyobb bizalommal viselkednek, hogy

SCHMIDTHAUER **Igmándi** KESERUVÍZE

hatékony forrás-sókban egész Európa leggazdagabb ilyenű ásványvize. Rendszerint már kis adag ¼, vagy ½ pohár elegendő, miáltal a nagyobb mennyiségek fogyasztása feleslegessé válik, tehát gazdaságilag is viszonylag a legolcsóbb.

Romlott étel-ital, ha gyomrát elrontja,
fél pohár **Igmándi** gyorsan helyrehozza!

Az **Igmándi** vízben ösgyógyerő rejlik,
mesterséges pótlás nem sikerült eddig.

Ha Ön gyorsan akar, jól megkönnyebbülni,
használjon **Igmándi**-t s be fog teljesülni.

Több a törvénytelen születés: 1930-ban még csak 19.702, 1931-ben 19.894, 1932-ben 20.255. Emelkedik a halálozások száma is: 1930-ban 134.341, 1931-ben 144.968 és 1932-ben már 157.106 haláleset volt Magyarországon.

Puky Margit a rádióban

Puky Margit, a zeneiskola jeles tanárnője tegnap, szerdán délután fél 2 órakor tartotta hangversenyét a rádióban.

Chopin: Des-dur nocturne-jét és Ges-dur etűd-jét, Bartók régi magyar táncdalait, Brahms: Es-dur intermezzo-ját és Es-dur rapszódia-ját játszotta zongorán.

Elmélyedő muzikálása, virtuóz játékossága természetesen tökéletesen érvenyesült a mikrofon előtt is. Rádiószereplése újabb igazolása volt a jóhírű kecskeméti zenészt feljött színvonalának és csak fokozta azt az érdeklődést, amely a kiváló tanárnő legközelebbi jótékonyul hangversenye iránt megnyilvánul.

Timalfalvy Nagy János dr. és a kocsmárosné

A fővárosi lapok igen érdekes tárgyalásról közölnek beszámolót, amelynek vádlotti minőségben főszereplője Timalfalvy Nagy János dr. volt kecskeméti, majd nagykőrösi, végül budapesti ügyvéd, akire legjobban és leg-többször medve-bundája révén emlékeznek.

Az ügyvédet Laudon József vendéglős felesége jelentette föl súlyos testi sértésért, mert a feljelentés szerint az ügyvéd a kocsmárosnét durván megverte, székét dobta hozzá és karddal ültetle. A vádat a tárgyaláson a kocsmárosné megismételte és ugyanígy vallott egy tere is. Timalfalvy Nagy dr. viszont karakén tagadott, sőt azt mondta, hogy az asszony volt agresszív vele szemben.

A bíróság a tárgyalást újabb tanúk kihallgatása végett elnapolta.

Február 15-ig fizethetik mult évi adójukat a védett birtokok tulajdonosai

A súlyos helyzetbe jutott birtokok védetté történt nyilvánításának egyik érzkényes feltétele az volt, hogy a védett birtokok 1933. évi adóhátralékát az új év második napjig teljesen be kell fizetni.

Ez a rendelkezés most annyira módosult, hogy a hátralékot addig az időpontig kell rendezni, amikor az 1934. évi együttesen kezelt közadók elő részlete eszedekessé válik. Ez a határidő február 15-én jár le.

Így tehát a védett birtokok mult évi adóhátralékát is február közepéig lehet lefizetni.

Ez a módosítás nem érinti a védett birtokok 1932. évi adóhátralékát kiadott rendelkezést. Erről vonatkozólag a helyzet továbbra is az, hogy február 15-ig eszedekessé válik az 1932. évi hátralék első tizedrész. A többi kilenczettedrész a további kilenc év alatt lehet betéve.

Az egyházak multévi története a statisztika tükrében

A helybeli egyházak multévi történetét tükrözik az alábbi statisztikai adatok:

A római kath. egyházban 1670 keresztelés történt: a nagykörményben 1107. Lakyteleken a 93. Szentkirályban 107. Kobayrszentlőrincben 61. Hévízben 120. Agyashágyán 65. Bugacumonon 109. Helyveszvágyán és Menteleken 36. A kath. egyház 475 (tavaly 354) házasságot kötött meg és 1091 halottat temetett el.

A református egyházban 319 (165 férfi és 154 leány) keresztelés történt.

254 halottat (131 férfi, 123 nő) temettek el. Megesküdött 114 jegyepár (mindkét fél ref. 58 esetben, a vőlegény ref., a menyasszony róm. kath. 26; vőlegény róm. kath., menyasszony ref. 29 esetben, a vőlegény evang., a menyasszony ref. egy esetben). Megkonfirmáltak 224-en.

Az evang. egyházban 19 születés, 14 haláleset történt, 9 házasságot (8 vegyes, egy tisztá) kötöttek meg. Konfirmáltak 10 fű, 7 leány, úrvacsorában részesült 402 hívő.

Egy bugaci juhászbojtár írta meg legszebben a magyar hadifoglyok szenvedéseit

Irodalmi értékű naplóját Zilahy Lajos adja közre

Móricz Zsigmond legutóbbi kecskeméti látogatása alkalmával már a megjelent a *KecsKeméti Lapok* munkatársának azt az irodalmi szeméremű, amit a *Pesti Napló* vasárnapki számában jelentett be Zilahy Lajos. A magyar irodalom egyik kiválósága fedezte fel az értéket annak az írásnak, amelyet hadifoglyagáról vetett papíra *Kádár* Lajos aljárú születésű pincér. Ez a napló Zilahy Lajos szerint annak

a 800.000 magyar parasztnak a naplója, akik nőtelenül jártak meg az orosz hadifoglyok poklait. Számunkra irodalmi értékén kívül azért bír a napló érdekességgel, mert a szerző édesapja juhászbojtár volt Bugacon. Később Bécsbe került és 12 esztendőig szolgált ott mint katoná. azután kocsmáját ott Szikrában és élete végén megint visszatért Bugaca. Lajos, a most felfedezett napló szerzője volt a

legkisebb fiú, aki a háború kitöréseig szintén juhászbojtár volt. Két testvére élt a háborúban, maga pedig a hadifoglyok minden szenvedését átélte.

Móricz Zsigmond, valamint Zilahy Lajos legnagyobb elragadtatással emlékeznek meg erről az írásról, amely maradóan örökíti meg a hadifoglyok megrázó tragédiáit. Lesznek talán, akik a kecskeméti származású szerző ismerik szüleitre emlékeznek az épezzert fokozott érdeklődéssel fogják a nyilvánosságban átadott háborús naplóját olvasni.

Aranylakodalom

Megható családú újra kerülésű ille me *Fabula* Ferenc ny. főgimn. tanár és neje, *Fördös* Gizella házasságuk 50 éves fordulóját. 1884 január 3-án esküdtek egymásnak örök hitvest és most az 50 éves évfordulón Isten elő álltak, hogy hálat adjanak az 50 minden áldásért. A családi hájlekkban az ünnepi alkalommal *Hessy* Kálmán dr. békezt tartott alkalmi beszédet és áldotta meg újra a házastársakat, majd a gyermekek nevében *Klein* Gyula ref. régimű. tanár megható szavakkal közölte meg a szülői szív jóságát, szeretetét és végül a kis unokák járultak a nagyvőnök elő aranykoszorúval és kedves köszöntővel.

A családi ünnep nagyszámú rokonsgát vett részt és forrott össze az aranyemlékező ülé házaspárral Isten iránti háladással. A családtagokon kívül az egész város osztatlan tisztelte és nagyrabecsülése közötti az érdekében gazdag házaspárt a neveztes évforduló alkalmával.

Súlyos fogházbüntetést kapott a durvahangú újságró

Megirtuk, hogy az újkécskei havi lap rendkívül durva támadásban részesített *Szeged* Izidor dr. ügyvédet, akiről az eseményekről nem tudtunk nyilatkoztatókat tenni. Szeged feljelentésére eljárás indult a kécskei lap szerkesztője, *Bajz* Balázs ellen, akít a börtönszék most rágalma-zásért egyhámpai fogházra ítél. Zsenedelte a törvényték, hogy az ítéletet a *KecsKeméti Lapok* hájban egész terjedelmében tegyék közzé.

Felőlő szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Lapkiadó és kiadó: az Elő KecsKeméti Hírlapkiadó és Nyomda Hírdíjtörvényesség Szerkesztője és kiadóválatk: Kétfelműn-köz. Jelentés: 141. Előfizetési díj negyedezőre 480 pengő.

MOZI

Csütörtökön és pénteken 1 ós, 1 ½ és 1 ¾ órakor
Szombaton 3, 5, 7 és 9 órakor

STAN és PAN

legszenzációsabb filmje:

FRA DIAVOLO

(AZ ÖRDÖG TESTVÉRE).

AUBER örökbeszű vígoperaja.

Az énekes szerepben DENNIS KING.

HIREK

1934. január 4. Csütörtök. Katholikus: Tízusz p. — Protestáns: Leona. — Izraelita: 5694. Teleh. 17. — Nap kel 7 óra 48 perccor, nyugszik 16 óra 22 perccor. — Hold kel 20 óra 04 perccor, nyugszik 9 óra 40 perccor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Elénk éjszaki szél, sültgölgő hőmérséklet. Sok helyen, főként délen eső vagy hó.

A gyógyszerészek közül 1934. január 1-ől 16-ig Katona Zsigmond (Báthányi-utca) és Kemény és Dömötör dr. (Bátköz utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óráltól reggel 7 óráig orvosi vénkére kiszolgáltató gyógyszerüz 25 szaralékkal drágábbak, orvosi vénnyelkülönbe 50 fillér pótdíj fizetendő.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szaksiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban $+1^\circ\text{C}$, minimuma -2.5°C , reggel 7 órakor de-rült idő, talajmenti hőmérséklet -4°C , léghő -2°C .

— **A Keskeméti Lapok első regeli száma** igér-tünköz híven korán eljutott minden olvasónkhoz. Hálásak vagyunk azért a sok elismerésért, amelyet a tartalom és forma kivívott. A jöszemű és öntudatos olvasó meggyőződött arról, hogy éjszaka szerkesztett lapot adunk friss anyaggal, részletes fővárosi telefonutólistával. Olvasóink megelégedése nem lankasztja, hanem növeli buzgalmaikat s fokozott erővel törekednek a bizalomra méltóan maradni.

— **A Kuria elnökeinek üdvözlése.** A Keskeméti Gyűlési Kamara választásának Máté József dr. indítványára meglehetősen felkészülten üdvözölte Juhász Andor dr.-t, a Kuria elnökét. Az üdvözítő íráshálval emlézik meg a nagylelkűről közéleti férfiról állásfoglalásáról, amely a nyugdíjforrás kapcsán megemelte alkotmányunk legerősebb oszlopát, a bírói függetlenséget.

— **Az új állomásfőnök elfogalta hivatalát.** Bakonics Gábor, az új vasúti állomásfőnök má átvette hivatalának vezetését.

— **A Gazdasági Egyesületben** 1934. január 7-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor Kovács Ferenc gazd. tanár, gyümölcsészeti felügyelő a gyümölcs-termesztők tart előadást.

— **A városrendező bizottság adatai.** A városrendező bizottságra a közeljövőben igen súlyos feladatok megoldására vár. Meg kell oldani elsősorban az országátszáló elhelyezkedés az ügyét, azután a zene-és borpavillon elhelyezkedés kérdését, azután a piacrendezés ügyét. A városrendező bizottság ezen ügyek tárgyalására pár napon belül összejel.

— **A Prot. Egyesület hírvésgyűlése.** h. hó 7-én, vasárnap este 8 órakor az egyesület helyiségében esztendő estét rendez az egyesületi tagok és hozzátartozók számára. A műsoron szavatók, énekeszámok, vídám jelenetek szerepelnek.

— **A városi erdőhivatal** azért, hogy a kórházi-erőforrásai nagyedényben h. hó 4-én, csütörtökön a faluközsége színel.

— **A járványkórházban tizenegy vélenybeteg ápolnak.** A városi tisztító orvosi hivatalba érkezett jelemből szerinti a járványkórházban 24 beteg ápolnak. A 24 beteg közül 21 différiás 8. vörhenyes 11, tifuzus 4, orbáncos egy beteg.

27 kontár

ellen tesz feljelentést a vendéglősök egyesülete

A vendéglősök egyesülete tegnap este Prácer János elnökével ülést tartott.

Ezen az ülésen Domján Lajos főtitkár előterjesztése elhatározták, hogy kerülhetetlenül eljárás indítanak kontár ellen, akik rontják a vendéglőséparat.

Elsősorban a kifőzések és bormérések ellen volt panasz, azok ellen, akik az adófizetés megkerülésével szolgálnak ki a vendégeket. Szót emeltek az ellen, hogy egyes vendéglősök túlságosan (4—5) nő alkalmaszati van. Meg fogják kezdeni a sórgyáratok az irányban, hogy

Alig van már kényszerezegység

A törvénysek statisztikája

kerő (zárlójában az előző évi adatok): Érkezett 3679 ügy (5860), ebből polgári per 610 (593), csodá 1 (1), kényszerezegység 4 (37), polgári fellebbezés 1042 (1053), nem peres fellebbezés 960 (945), vívjárási fűl (63), bírány 1013 (1038), jövedéki ügy 340 (0), büntető fellebbezés 458 (675).

Az egész év folyamán visszatartott elintézetlenül 801 ügy, a megelőző évi 1396 ügygel szemben. A törvénysek tehát az 1933. évben nagyon derekas munkát végeztek.

A törvénysek statisztikája a következő:

Értékes tenyészállatok kerülnek sorsolásra a baromfiállításon

A belépőgyegek egyben sorsjegyek is

Páratlan érdeklődés nyilvánult meg a baromfiállításhoz iránt, mely szombaton délelőtt 10 órakor nyílt meg az Iparos Ötthon dísztermében ünnepélyes keretek között.

A kiállítás díjazására Keskemét té, város 50 pengő, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 80 pengő és 5 db oklevelet, a földművelésügyi minisztérium 100 pengő és 5 db oklevelet, a Falu-Szövetészek 3 db oklevelet, a Gazdasági Egyesület készpénzadományt

ajánlott fel. Tiszteletdíjat adtak Kiss István dr. ország. képvis. Kfháza, Kovács Péchány Albin dr. elnök, Góspies Imre dr., a Columbia S. E. elnöke, Szabó László té. elnök, Gere Ferenc, Danics János, Löwy Endre, Botos Aladár Köcsér, Kovács István, továbbá a rendező egyesületek is.

A rendezőség a látogató közönség közt értékes, szép tenyészállatokot fog kiárusítani olyképpen, hogy minden belépőgye egyben sorsjegyjel is szolgál.

A boncolás dönti el:

hogyan halt meg az Eötvös-utcai ember

Megírta a Keskeméti Lapok, hogy az elmúlt éjszaka az Eötvös-utca 6. szam alatt gyanús körülmények között meghalt Szarvas Pál 37 éves közműves. A vizsgálat nem tudta teljesen tisztázni a hirtelen hálál körülményeit, ezért elrendelték a holttest fölbontását, amelynek során máj kiderült: mi volt a közműves hirtelen halálának oka.

— **Esik a hó!** Tegnap este 11 óra tájban újra havazni kezdett Keskemétben. A sűrűn hulló pihék nyomán egyre vastagabb fehér lepel vonta be az utcákat. Reggelre, ha így tart, ismét fehér lesz a város.

— **A Műkedvelők Zenekara** január 4-én, csütörtökön u. u. 6 óra-kor tartandó próbáján a tagok teljes számú megjelenését kéri az elnökség.

— **A Kaszinóban** szokásos havonkénti összejövetelt h. hó 4-én, csütörtökön este fél 9 órakor tartják meg.

— **Facán 1.50. nyúl 2 pengő.** Pénteken délelőtt facánt és nyulat árultanak az erdőhivatalban. A facán 1.50, a nyúl 2 pengő lesz darabonként.

— **Halálozások.** Rideg László re. 50 éves piaci árny Cigányúros 337. — Bárány Zsigmond re. 4 éves Felsőszék 5. — Özv. Walter Adolfe né Székács Mária re. 77 éves Szultán-u. 24. — Asztalos László re. 82 éves malom-munkás Tizedes-u. 8.

— **Miskole kasszája** teltebb, mint Keskeméte. A pénzügyminiszter hozzájárult ahhoz, hogy Miskole a pótlélményben nem résztesző kistérszerveleteknek 10.000 pengő évé-vel jutalmat adjon. Erdekes, hogy Miskole ép most kapott 85.000 P kamatmentes állami kölcsönt.

SZÍNHÁZ

Új görök, káprázatos ruhák a Duharry-ban

A sülvesztőtől a zsinórpadiásig a Duharry gondjait foglalknak te két náta minden teremtelt kellet a színház-nál.

— A szezon slágere kétségkívül a Duharry lesz Keskemétben — mondja Miklós színigazgató.

— Halljuk!

— Hát először is: Darvas Iloha, Alpar Gittának ez a helyettese Budapesten is osztatlan sikert aratott. Gyönyörű hang és micsoda ruhák!!!

— Aconkivül?

— Négy új görrel bővítettük ki a társulatot. Az éjszaka fél 2-ekor érkeztek. Csinosak, szépek, ügyesek.

— Hát még?

— Ugyanazokat a kosztümöket esztimlünk meg a görök részére, mint Budapestben. Fátlyak, túllók, kékcsipkék...

— Új díszletek?

— Lesznek! Sokban van a Duharry, de remélem, behozza!

— Maga az operett?

— Érdekes, színes muzika, a szövegkönyv pedig... nem éppen leányiskolába való...

A klasszikus ciklus második előadása

Élvezetes estét ígér, a Biboros hatóság és igazlans szemű, a szerepek a társulat legjobb erőinek jutottak s így méltán mutatkozik az előadás iránt széleskörű érdeklődés.

MCSOR:

Csütörtökön: Biboros. Színmű. Klasszikus ciklus II. előadása.

Pénteken: Duharry. Operett-bemutató Darvas Iloha fellépéssel.

Szombaton délután: Bolandóra. Operett. Szombaton este: Duharry.

Vasárnap délután: Cirkuszherceg. Operett. Vasárnap este: Duharry.

Hétfőn: Duharry. Kedden október helyárrakkal: A vén gazember. Színházok.

Szerdán délután fél 5 órakor: Cigánybőr.

Szerdán este: Előre megfontolt szándék. Kól. Törvénysekől történet.

Csütörtökön: Három a kislány. Operett. Szedő Miklós fellépéssel.

Makacs székrekedés. vastagbélkataris gyomorhaj puffadás, vértörődés, esőfűfűs esztében a termesztés. **Ferenc József!** keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül kevés hányászer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlőeny belli belegek-nél is fájdalom nélkül hat.

— **A Verbéczy-haj** meghívót a napokban küldi szét a rendezőség, mely fáradhatatlanul buzgólkodik a háli sikere érdekében.

— **Gyümölcsösök létesítése az alföldi homoktalajokon** címmel közli a Szegedi Friss Újság Szabó Lajosnak, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara főtitkárnak a lapra, a kérdés gyakorlati megvalósítását fejtegető tanulmányát. Kimutatta, hogy az alföldi homoktalajok kiválóan alkalmasak gyümölcstelepekre. Ennek tervszerű előmozdítás; nemzeti egészségügy és szociális szempontból egyaránt fontos és sürög.

— **A Katona József cserkészcsapat műsoros estje.** Január 14-én este fél 8 órakor a Katona József cserkészcsapat nagyszabású karucsestét rendez az Iparos Ötthon dísztermében változatos műsorral.

Hó- és sárceipők!

Estélyi- és utcai-CIPŐK
nagy választékban
Tegyen próbavásárlást.
Luther palota.

Lebovits-nál

FASOR SZANATORIUM

Budapest VII., Vilma királynő-ut. 9. Telefon 31-5-26.

Sébeszet, belyegővizsát, szüléset, nőgyógyászat, idegosztály.
Olcsóbb mint bármely klinika vagy közkorház külsőszobája.

NAPI ELLÁTÁSI DIJ TIZ PENGÓTÓL

Kórházi pauszarák idegbetegek esetében, továbbá születéseknél. 1978



Azt Ön is tudja, hogy

JÓ KÁLYHÁT, TŰZHELYET OLCSÓN CSAK

Bimbónál veszi!

Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 173. 1797

Bűn 1934-ből

Az ügyészség Csikai Lajos földművest sikasztásának tekintendő bünessélekményét vonta felüljárásra. A vád szerint a földműves, akinek 4 gyermeke van, adós maradt, mint felesérel a gazdájának 6 mázsa rozsral, egy mázsa búzával, 13 pár tyúkkal, egy sertéssel, egy lúddal és 50 tojással. A gazdasági és létfelval a bíratos pert indított a bérlo ellen, a pert meg is nyerte a törvényes zárgondnok rendelt ki.

Idők múltán a bájba keveredett bérlo eladta a sertést, a tyúkokat és a ludakat és a pénzén lisztet vásárolt a maga és a családtagjai részére. Emiatt került a sikasztásnak tekintendő büntét vádjába.

Gáskai könyvek között, kétségbeesetten mondogta el a tényállást. A beszerzett bizonyítékok alapján a bíróság 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Előadások cserkészapród-vezetők számára

A kecskeméti cserkészapród-vezetők szerdán este Hatvani Pál tanító elnökelvétel értekezletet tartottak az I. kerületi napsikolában.

Az értekezlet résztvevői örömmel számoltak be a cserkészapród-mozgalom eredményéről és megvitatták a szervezés legfontosabb kérdéseit. Az előnőkés bejelentette, hogy rövidesen tanfolyam kezdődik a vezetők elméleti és gyakorlati továbbképzésére. Az első előadók a központ részéről Vitéz Faragó Ede és Nézit Elemér lesznek.

Elítélték a feleséget, aki le akarta szoktatni férjét a borivásról

Annak idején rászletes ludostást adtak Kolona Mihályanl esetéről, aki Bakoné közbéjárásával külömbözö „csodaszereket” etetett és itatott az urával azért, hogy leszoktassa az ivásról.

Katonáné is Bakoné egészségromlásáért a bíróság elítélte, amely Katonáné 3 havi, Bakoné pedig másfélhavi fogházra ítélte. A törvényesek mindkét itéleti próbaidőre felfüggesztette.

Kecskemét t. város adóhivatala.
22.482-1933. sz.

FELHÍVÁS!

A városi adóhivatal a fennálló törvények alapján felhívja a mező-és szőlőgazdákat, hogy az egyes föld-és szőlőmészei művelési ágában beállított 41 landó jellegű változásokat a változtatás követő 30 nap alatt a városi adótelek-könyvi nyilvántartónál (Városháza I. em. 23. sz.) annál is inkább jelentsek be, mivel a kötelezőmunkaszítés bírságjár jár.

Kecskemét, 1933. december hó 28-án.
Városi adóhivatal.

Fülöp Béla vaskereskedésében zománcozott edény legolcsóbban

szereshető be. Szabadsg-tér 6 és Gaspár Andrást-uton 5. Telefon 11

Kecskemétiiek találkozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker. Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgönyicim: Hotelist (Internutban) telefon 202-43, 294-34. — Modern komforttal berendezett elsőrangú család szálloda. Minden szobában központi fűtés, állandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, befűtélmesző konyhájával. A szállodában kávéház, cukrászda és fodraszterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvarral a 2. és a 40 számú villamosokkal

„Legyen szíves, esküjön be!”
A napokban egy talpig lerongyolódott fiatalember lépett az éjszakai szolgálatot teljesítő rendőrök és kérte, hogy esküjön le, mert nincs éjjeli szállása. A rendőrség eleget lett az ismeretlen fiatalember kívánságának, akit most a bíróság közveszélyes munkakerüléséért emelt vont felelősségre. **Bessenbacher** Pál, 29 éves, nagymárosi születésű munkanélküli fiatalember elmondotta, hogy két év óta állandóan munkát keres, de mindent csak kis időre nyert alkalmazást. Már két hete volt Kecskemélen és amikor elfogyott minden pénz, akkor szölt a rendőrnek, hogy esküjön le. A bíróság Bessenbacherét felmentette, mert beigazolódott, hogy keresett munkát, de nem találta.

— **Sofőrök, vizsgáljátok!** Az autókerület vezetősége értesült a sofőrökét, hogy az orvosi vizsgát elmulasztó a legszigorúbban ellenőrizni fogják és a mulasztóknál esetleg a hajtsági igazolványt is elveszik. A közüzemi gépjárművek vezetőinek minden évben, a többi sofőröknek 3 évenként kell orvosi vizsgára menni.

— **Vissz! ruhált** prima gyapjúszövetre beszerelt **Harsányi**, Nagy-kőrösi-utca 2., szövetüzlet. 30

— **Születések.** Halasi György kisbirtokos és Bene Borbála fia György rk. — Prikkel László felesége és Tóth Maria József Ersebet, Marik és — Dállos József villanygázi mérnök és Laczók Margit felesége Gizella rk. — **Desz** Desz Iványos és KovácsErsebet fia Desz ref. — Tóth Géza községi tanító és Hercz Margit fia Tibor rk. — Csabai Mátyás kovácsmester és Vörös Emília fia Pál rk.

— **Ha rádás és igazoltok,** ha állmatlanságban és gyakori telelemerében szenved, ha hasgörcs, mellyomlás vagy szívfájás kórozza, akkor igyék reggel éhgyomorúra 1-2 pohár természetes „**Ferenc József**” ferszerítet, mert ez megszűnteti az emésztési zavarok okait s elhárítja a vértódlulást.

— **Adomány.** **Dékány** László felcsiházi tag 28 liter bort adományozott karácsonykor a kórháznak. Az adományért hálás köszönetet mond a kórház igazgatósága.

— **Rendőrök az alsópályaudvaron.** A MAV igazgatósága azzal a kéressel fordult a rendőrkapitány-sághoz, hogy rendőrökkel jelöljön ki az alsópályaudvarra, ahol a tolvajnyak rendszeresen fosztogatják a Kecskemétre érkező szénzállítmányokat. A rendőrség a szükséges intézkedéseket meglette.

— **Kihékkült a félegyházi főrabbi az ellenséggel.** A **Kecskeméti Lapok** olvasói előtt ismeretes az a hercebarcsoni **Liebermann** Armin félegyházi főrabbi s **Kun** Ignác Kise István országgyűlési képviselő magánéljárás közötti kekkelt. Hol az egyik, hol a másik fél szerepelt a bíróság előtt vádlóként és sértelként. Tegnap a főrabbi volt a vádlott, a bíróság azonban megszüntette az eljárást, mert a főjelölt Kun Ignác, sem ennek jogi képviselője nem jelent meg a tárgyaláson és így a vád szertefoszlott. Az így lényege mögött b-kítési eljárás van, amely minden valószínűség szerint eredményt vezet, amennyiben a rabbi és ellensége ki fognak békkülni.